
  
REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

Nr. 1725/2 prot                                      Datë 19.07.2023 

 

FORMULAR PËR PUBLIKIM 

LIDHUR ME  PRETENDIMET MBI KUALIFIKIMIN/SKUALIFIKIMIN E 

OFERTUESVE TË TJERË DUKE REFERUAR VETËM KRITERET PËR TË CILAT 

NGRIHEN PRETENDIME. 

 

Objekti:  Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të 

Ofertave mbi kualifikimin e ofertës të paraqitur nga 

operatori ekonomik “Kristalina.KH” SHPK në procedurën 

e prokurimit “E hapur e thjeshtuar,”, me nr  REF-72907-

06-19-2023 me objekt “Shpenzime per Shtypshkrime te 

Regjistrave te Mjekut 2023” me fond limit 2,045,331.8 lekë 

pa TVSH, zhvilluar me datë 03.07.2023 nga autoriteti 

kontraktor Fondi i Sigurimit të Detyrueshëm të Kujdesit 

Shëndetësor.  

 

Ankimues: Operatori ekonomik “Inpres” SHPK                  

Adresa: Ish Blloku i Magazinave të Tregtisë, Rruga “Siri 

Kodra”, Tiranë 

 

Autoriteti Kontraktor: Fondi i Sigurimit të Detyrueshëm të Kujdesit Shëndetësor 

Adresa: Rr. “Sami Frashëri”, nr. 8, Tiranë 

 

Subjekte të Interesuara: Operatori ekonomik “Kristalina.KH” SHPK  

 Adresa: Rr.Lord Bajron,Laprake ,Tirane 

 

     

Në datën 18.07.2023 nëpërmjet Sistemit të Ankesave Elektronike pranë Komisionit të Prokurimit  

Publik, është administruar ankimi elektronik me nr. A/2023/3279 dhe me nr. 1725/2023 

protokolli datë 18.07.2023 e operatorit ekonomik “Inpres” SHPK për procedurën e prokurimit 

“E hapur e thjeshtuar,”, me nr  REF-72907-06-19-2023  me objekt “Shpenzime per 

Shtypshkrime te Regjistrave te Mjekut 2023” me fond limit 2,045,331.8 lekë pa TVSH, zhvilluar 

me datë 03.07.2023 nga autoriteti kontraktor Fondi i Sigurimit të Detyrueshëm të Kujdesit 

Shëndetësor. 



 

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me 

vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi kualifikimin e ofertës së paraqitur 

nga operatori ekonomik “Kristalina.KH” SHPK. 

 

Bazuar në nenin 112 pika 4 gërma “c” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku 

parashikohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti 

kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon: a) 

ankesën e plotë në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit; b) arsyet e skualifikimit në rastin 

e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar; c) pretendimet mbi 

kualifikimin/skualifikimin e ofertuesve të tjerë duke referuar vetëm kriteret për të cilat 

ngrihen pretendime.” 

 

-Komisioni i prokurimit Publik Publikon kriteret mbi te cilat ankimuesi pretendon se operatori 

ekonomik “Kristalina.KH” SHPK nuk i plotëson: 

 

3.Kapaciteti teknik: 

 

4.Operator Ekonomik duhet të disponojë makineritë: 

o     Makinë shtypi, makinë qepëse me tel, makine palosëse 

o     Binder 

o     Linjë për përgatitjen e lastrave- CTP 

o     Thikë treanëshe 

 

- Për të vërtetuar disponimin e këtyre makinerive operatorët ekonomik duhet të paraqesin fatura 

tatimore, zhdoganimin ose kontrata e qiraje të lidhura para noterit, me afat për periudhën e 

realizimit të kontratës objekt prokurimi, e shoqëruar me dokumentacion që provonë pronësinë e 

qiradhënësin. 

 

5.Për të gjithë artikujt e oferuar duhet të paraqiten mostrat origjinale, sipas specifikimeve teknike 

në datën dhe orën e hapjes së ofertave. Dorëzimi i mostrave, do të bëhet pranë Fondit të 

Sigurimit të Detyrueshëm te Kujdesit Shëndetësor, Tiranë, të mbyllura në një zarf kuti jo 

trasparente të vulosur mbi të cilin të shënohet: 

“Mos e hapni me përjashtim të rasteve kur është i pranishëm Komisioni i Vleresimit    te 

Ofertave të procedurës së prokurimit me objekt “Shtypshkrime Mjeku (Regjistra të Mjekut)” dhe 

jo para datës 07.12.2021, ora13:00.” 

Së bashku me mostrat ofertuesi duhet të paraqesë autorizimin përkatës për paraqitjen e tyre si 

dhe një shkresë te vulosur dhe firmosur ku të listohen mostrat që ndodhen në zarf kuti. 

Mbi çdo mostër të dorëzuar, ofertuesi duhet të shënoje Numrin Rendor të Artikullit që 

përfaqëson. 



Nëse mostrat e dorëzuar, nuk janë te shoqëruara me listën e inventarizimit dhe të identifikuara 

sipas Numrit Rendor, nëse ka mungesa mostrash për artikuj të vecantë, atëherë oferta do të quhet 

jo e rregullt dhe për pasojë ofertuesi do të skualifikohet. 

Gjithashtu mosdorëzimi i këtyre mostrave në kohë përbën shkak për skualifikimin e operatorit 

ekonomik ofertues. 

 

2.  KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT 

 1.  Ofertuesi duhet të paraqesë: 

a. Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8. 

 

 

 

Publikuar në rregjistrin e ankesave më datë   19.07.2023 

 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

 

      Anëtar                                    Anëtar 

      Kreshnik Ternova                                        Anila Malaj 

 

 

 

       Kryetar 

 Jonaid Myzyri 

 


		2023-07-19T16:45:08+0200
	Tiranë, Albania
	Digital Signature




